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Soluzione dell’Esercitazione n.2

Soluzione dell’Esercizio 1. Correzioni:

4 <meta name="author" content="Paolo Milazzo">

9 </center>

11 <tr>

12 <td>

18 <1li><a href="http://www.di.unipi.it">Clicca qui</a></1li>

Soluzione dell’Esercizio 2. Il frammento di codice HTML e il seguente:

<form action="calcolatrice.php" method="get">
Primo addendo: <input type="text" name="addendol"/><br>
Secondo addendo: <input type="text" name="addendo2"/><br>
Operazione:
<input type="radio" name="operazione" value="piu"/>Addizione</input>

<input type="radio" name="operazione" value="meno"/>Sottrazione</input>
<input type="radio" name="operazione" value="per"/>Moltiplicazione</input>
<input type="radio" name="operazione" value="diviso"/>Divisione</input><br>
<input type="submit" value="Calcola">

</form>

Soluzione dell’Esercizio 3. Un possibile documento HTML ¢ il seguente:

<html>
<head>
<title>Notizie dai monti</title>
<meta name="keywords" content="notizie canazei montagna alpi">
<link type="text/css" rel="stylesheet" href="monti.css">
</head>
<body>
<center>
<hi>Notiziario di Canazei</h1>
<table border=2 cellpadding=10 width=600>
<tr>
<td>
<img src="../img/fotol.jpg" width=200>
</td>
<td>
<h2>Torrenti in secca</h2>
<p>In tutta l’area di <span class="giallo">Canazei</span> i torrenti sono in secca.
Preoccupazione anche nelle vicinanze di <span class="giallo">Moena</span></p>
</td>
</tr>
<tr>
<td>
<img src="../img/foto2.jpg" width=200>
</td>
<td>
<h2>Arrivata la neve!</h2>
<p>Dopo la nevicata di ieri si riaprono le piste di sci
di <span class="giallo">Canazei</span>. Riaprono le piste di:</p>
<ul>
<li><span class="rosso">Belvedere</span>
<li><span class="rosso">Sella</span>
<li><span class="rosso">Pordoi</span>
</ul>
</td>
</tr>
</table>
<p id="aggiornamento">Ultimo aggiornamento: 10 aprile 2014</p>
</center>
</body>
</html>




